

最高96.39分

滨州市政府各部门、单位年底亮成绩

滨州1月12日讯 1月11日下午,滨州市政府工作部门、单位2020年年终“亮结果”政务公开活动举行。滨州市委副书记、代市长宋永祥出席活动并讲话。

活动中,市政府工作部门主要负责同志依次上台发言,各直属事业单位作书面发言。此次活动由电视台和网络媒体平台直

播。现场公布的分数显示,市政府工作部门最高分96.39分,最低分90.61分;市政府直属事业单位最高分92.58分,最低分87.71分。

宋永祥讲话指出,“亮结果”是“三亮”政务公开活动的最后环节,市政府各工作部门、单位取得的成绩,充分证明了滨州人行、滨州人成、滨州人成。滨州人行,行

在“会干事”,干出了历史新高;滨州人能,能在“能干事”,干出了高光时刻;滨州人成,成在“干成事”,干出了梦想成真。

宋永祥强调,全市公职人员要争做为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛。要守牢初心、担当使命,坚持坐到群众炕头、干到群众心头、想到群众

前头;要砥砺创新、开疆拓土,提振“争第一、创一流”的精气神、“敢创新、善创新”的精气神、“说了算、定了干”的精气神;要任劳任怨、忘我奉献,增强责任意识、补位意识、贡献意识,努力推动各项工作争先进位。

宋永祥要求,要强化数据思维,用总量、用增幅、用占比、用排

名来说话;强化能动思维,充分发挥主观能动性,努力取得新进步、新变化、新气象;强化专业思维,当好“三专干部”,真正成为推动工作的行家里手,为富强滨州建设贡献力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 刘萍 通讯员 解晓龙

邹平消防志愿者进村宣传安全知识

消防安全专项整治三年行动

滨州1月12日讯 1月11日,邹平市消防救援大队组织消防志愿者走进农村开展消防宣传

活动。

活动中,消防志愿者挨家挨户将消防安全提示发放到村民手中,向村民讲授防火常识,包括日常如何正确用火、用电、用气,遇到火灾突发事件应该如何应对,如何逃生自救等。消防志愿者还帮助村民查找家庭火灾隐患,叮

嘱村民要加强对老人和小孩的看护,在家谨慎用火用电,电源插座不能超负荷使用,出门前、睡觉前注意关闭电器、煤气等电源火源,烧饭时做到“人走火灭”。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张媛媛

如何用逃生绳逃生

逃生绳是一种可以在火灾中用于自救、救人或者转移财物时使用的绳索工具。由于不少居民不会使用,在紧急情况下无法靠其逃生。

使用逃生绳时,首先应注意将一端绑在柱子、栏杆等牢固的地方,再把安全带系好,然后沿墙面下降。目前市面出售的逃生绳都配备简易缓降器,不需要人力控制下降速度。如果没有简易缓降器的,可以采用打结方法增加着力点,方便下降。此外,还有一种固定在墙面的缓降器,火灾发生时,不需要居民自行固定逃生绳,只需要把安全带系好,即可从窗户、阳台等处下降远离火场。

相关链接

滨城区综合行政执法大队 市西中队给执法车安装监控 建设数字城管 提高执法效能

滨州1月12日讯 1月初,滨城区综合行政执法大队市西中队在执法车辆上安装视频监控,往“全科大网格”平台实时推送视频资料,确保指挥中心可以了解辖区关键点位情况。此举有利于精准快速地调度执法队伍进行治理,极大地节约了人力和时间,对现场执法进行全过程监督并提供证据支持。

2020年以来,市西中队数字平台利用“全科大网格”平台的共享资源,配合数字城管平台,形成“天上有云、中间有网、地上有格”的全方位管理体系。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 卜令瑶

无棣消防打通“生命通道”

滨州1月12日讯 为进一步加强消防车通道管理,彻底清除消防车通道被占用、堵塞的现象,近日,无棣县消防救援大队持续开展打通“生命通道”行动。

其间,检查人员深入恒丰国际、滨海华庭等住宅小区,督促指导物业管理单位进一步规范消防

车通道标识设置和日常管理工作,对消防车通道标识标线的设置标准和要求进行了详细解读,要求各责任单位根据国家有关规定和技术标准,在消防车通道出入口、路面及两侧划设醒目标志标线,设置警示标识标牌。针对存在的问题,检查人员现场提

出整改思路 and 解决建议,要求相关单位限期完成整改。

下一步,无棣消防将持续开展治理行动,为即将到来的春节、元宵节营造良好的消防安全环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王延丽

电网“全接线、全保护”运行 不安排影响采暖保供的停电计划 国网滨州供电公司发布迎峰度冬暨春节保电举措

滨州1月12日讯 今天,滨州市委宣传部举办迎峰度冬暨春节保电发布会,国网滨州供电公司总经理李锋发布冬季负荷高峰及春节期间十大保电举措。

入冬以来,受经济较快增长和超强寒潮天气叠加影响,山东电网全网用电负荷13次刷新冬季历史最高纪录,2021年1月7日达到8862万千瓦,后续有望进一步攀升。7日当天,滨州电网用电负荷达376万千瓦,同比增长14%,今冬已连续8次刷新历史最高纪录。

面对此次超强寒潮天气,国网滨州供电公司第一时间启动应急响应,市县一体开展联合保电工作。公司累计出动巡视保电人员3280人次、车辆930台次,巡视重点变电站374座次、外电入鲁等输电线路486条次、“煤改电”等配网线路1143条次、台区7302台次。对50家重要客户、50家供水供热供气等民生重点客户24小时沟通巡视,确保滨州电网运行正常。

为保障迎峰度冬和春节供电,连续第8年实现除夕台区“零停电”目标,国网滨州供电公司制定“十大举措”:

建强滨州电网,夯实迎峰度冬基础。2020年,国网滨州供电公司电网建设投资超过10亿元,投产35千伏及以上电网工程31项、开工15项,投产工程数量和规模均创历史新高,建设规模居

全省前列。集中投产无棣星湖、沾化河贵2座220千伏变电站,滨州北部主网架结构得到全面优化。投产10项变电站扩建扩容改造工程,缓解局部供电紧张局面,为迎峰度冬奠定了坚实基础。“十四五”期间,滨州电网将进一步加大投资力度,规划投资108亿元,全面提升滨州电网供电能力,为滨州快速发展提供强力引擎。

超前检修设备,提升本质安全水平。迎峰度冬前夕,高质量完成967项电网设备检修工作,治理重过载线路36条,台区166个;清理树障35.1万棵,完成配电线路局部绝缘化治理6015处。推广应用电网运检新技术,实现变电站机器人自动巡检、输电线路可视化监控及无人机巡检全覆盖,配电线路故障自愈及台区运行状态感知能力全面提升。

科学调控电网,优化电力供应质效。精心编制迎峰度冬调度措施,合理安排全市187座变电站运行方式,确保春节保电期间电网“全接线、全保护”运行。重点做好“煤改电”客户电力供应,度冬期间不安排影响采暖保供的停电计划,加强采暖线路运维防护,确保全市“煤改电”客户冬季不停电。加强全网12座单线单变站、50家重要客户、50家民生重点客户、16座火电厂运行维护和应急处置,确保电网安全和电力可靠供应。

排查设备隐患,强化应急保障能力。构建“清单式、项目化、销号制”隐患排查治理机制,排查整改问题隐患1184项。开展市县联合电网反事故、应对大面积停电、变电站防火等各类无脚本实战演练112次。聚焦客户应急供电保障,为50家重要客户建立“一户一卡”。积极对接市消防救援支队,将变电站站址、重点防火部位、联系人等信息纳入滨州应急救援融合指挥平台,建立“电力图层”,实现突发应急事件第一时间协同处置。

精益运维管理,做好电力设备维护。对特高压、“外电入鲁”等重要输电线路,高铁牵引站,单电源及重要客户线路开展定期巡视和实时监控;对重要变电站开展两轮次特巡,利用组合电器特高频在线监测等先进技术实时监控设备运行状态。将“煤改电”涉及的配电线路、台区纳入“红色管控区”,每周一巡,特殊时段每日一巡。对重载线路、台区加强重点测温,通过调整运行方式等措施及时治理。

推广带电作业,降低客户停电感知。持续提升供电可靠性,配网停电计划实施“线上+线下”双审批,全年压减计划停电28条次、1.1万时户。全面应用“转供+旁路+发电”等技术手段,开展不停电作业9864次,减少客户停电126.9万时户,11座变电站全停改造实现负荷“零损失”,990台智

能终端完成不停电安装,业扩带电接火常态保持100%。在迎峰度冬及春节期间所有影响客户的停电作业一律取消,对业扩配套、市政工程等优先考虑带电作业,确需停电的,做好“微网”发电等转供措施。

压减流程时限,持续优化营商环境。实施“阳光业扩”服务,实行容缺“一证受理”,居民客户凭身份证、政企客户凭营业执照或组织机构代码证即可办理用电业务,做到办电申请资料“最简化”。为客户预约上门服务,帮办代办等服务,大力推行“办电e助手”、合同线上签约功能,力争客户办电“一次都不跑”。制定重点项目供电服务包保方案,实行分级包保责任制,提供“一对一”上门服务,持续跟踪全市407项省市县重点项目进展,实现“项目速度、用电需求”两清楚,做到“让电等发展、不让发展等电”。

主动对接诉求,提供多维电力服务。组织客户服务大走访,全年累计对接客户159万户。建立常态联系沟通机制,主动加入客户小区、行政村微信群,向客户推送用电政策及用电安全温馨提示。坚持全市供电营业厅“春节不打烊”,全年“无周休、无午休”,全市供电24小时服务热线随时响应客户诉求。建立诉求快速响应渠道,适应“煤改电”及其他高可靠性客户需要。持续提供24小时线上服务,客户可随时通过

“网上国网”、微信公众号、95598网站等渠道,完成电费缴纳、政策查询等线上业务。

强化应急抢修,及时跟踪故障处置。利用供电服务指挥等系统实时监控设备运行状态,做好应急抢修指挥及故障处置跟踪。针对常见故障梳理常用备品备件明细,备足应急物资,常用物资装车待命,车辆随时待发。组建两级抢修梯队,严格落实24小时值班制度,全面提升应急响应能力。

治理客户隐患,保障客户用电安全。按照服务、通知、报告、督导“四到位”原则,从设备运行维护、隐患整改等方面提出有效指导意见,帮助客户提高产权内设备运维管理水平。督促客户建立健全电气设备运行维护管理制度,加强对客户设备隐患危害性的宣传力度,请政府相关部门出台《关于强化用电隐患整改督促重要电力客户规范配置双电源和自备应急电源的通知》,争取用电安全管理的行政支持。

截至目前,已完成157万低压客户漏电保护器排查治理,排查隐患13083处,督促整改6626处,尚有6457处未整改。在此,呼吁客户重视用电安全,尽快按照专业部门意见完成隐患治理,确保用电安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 宋炳茹 代福永